



Вот и наступило долгожданное лето. 2 июня вновь двери школы открыты для встречи с учащимися. Для них организован оздоровительный лагерь дневного пребывания "Солнышко-2022". В день открытия к нам приехали гости из Районного дома культуры с увлекательной игровой программой, за что им огромная благодарность!

Ежедневно в нашем летнем оздоровительном лагере планируются викторины, спортивные соревнования, беседы по охране жизни и здоровья детей и ППД. В столовой ожидают вкусные завтраки и обеды. Вся воспитательная работа направлена на развлечения и оздоровление ребят.



